
			      	Boğaziçi Üniversitesi Yapı Kulübü

Boğaziçi Üniversitesi Yapı Kulübü (BÜYAP) olarak 8.sini gerçekleştireceğimiz "Civil Career"  etkinliğiyle 26-27 Kasım 2016 tarihlerinde sektörün önde gelen isimlerini ve değerli akademisyenlerimizi tüm inşaat mühendisliği ve mimarlık öğrencileri ile buluşturuyoruz.
Sıradan kariyer günlerinin aksine, katılımcıların sektöre dair bilincinin arttırılması amaçlanmış ve aynı zamanda inşaat mühendisliği ve mimarlık ile birlikte diğer sektörleri de yakından ilgilendiren geniş ve özenle seçilmiş bir konu yelpazesi oluşturulmuştur. Bu seneki etkinliğimizde inşaat mühendisliği ve mimarlığa dair teknik konular hakkında bilgi edinen katılımcılara aynı zamanda kariyerlerinde nasıl ilerleyecekleri konusunda da yardımcı olunması amaçlanmıştır. Seminerimize ek olarak, Civil Career'de, konuşmacılarla birebir iletişime geçme imkanı sağlanıp ilerde staj hatta iş bulma şansı yakalanıyor. Geçtiğimiz senelerdeki katılımcılarımızdan BÜYAP aracılığıyla kendilerine yeni iş imkanları edindiklerini duymak bizim bir diğer övünç kaynağımızdır.
1) Prof. Dr. Uğur Ersoy (Boğaziçi Üniversitesi Öğretim Üyesi)
2) Ali Şentürk (STFA Holding Yönetim Kurulu Üyesi)
3) Fethi Hinginar (Ytong A.Ş Yönetim Kurulu Başkanı)
4) Murat Yeşildere (Egon Zehnder International, Türkiye Yönetici Ortağı)
5) Mehmet Erktin (Omurga Yapı Yatırımları A.Ş Kurucusu)
6) Savaş Gürbüz (Cushman & Wakefield, Kıdemli Danışman)
7) Emre Ülger (Tekfen Emlak Geliştirme, İş Geliştirme, Satış ve Pazarlama Koordinatörü)
8) Pınar Gökbayrak (PAB mimarlık kurucusu)
9) Ali Eray (PAB Mimarlık Kurucusu)
10) Burçin Yıldırım (PAB Mimarlık Kurucusu) 
11) Murat Kader (İki Design Grup Kurucu Ortağı)
12)Ebru Özdemir (Limak Yatırım Yönetim Kurulu Başkanı)
*Etkinlik sonunda katılımcılarımıza Boğaziçi Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığı Onaylı Sertifika verilecektir. 
İki gün sürecek olan Civil Career 2016'da isteğe bağlı olarak bir gece (25 Kasım) veya iki gece (25-26 Kasım) olarak konaklama seçenekleri mevcuttur. Ayrıca konaklanılan yer ile etkinlik alanı arasındaki ulaşım ve öğle yemekleri BÜYAP tarafından karşılanacak olup ücrete dahildir.
Ücret:
İki Gece Konaklamalı: 90 TL
Bir Gece Konaklamalı: 60 TL
Konaklamasız: 30 TL
Kayıt işlemleri ve diğer her türlü soru, görüş ve önerileriniz için civilcareer16@gmail.com adresine mail atabilir veya 0533 477 06 33 telefon numarasını arayabilirsiniz. 
Ayrıntılı Bilgi için:
civilcareer.org 
civilcareer16@gmail.com
facebook.com/BUYAP 
Etkinlik Sayfası: facebook.com/events/175017819613813
Ayşe Tuğba Öztürk: 0533 477 06 33
Civil Career 2016'da Görüşmek Üzere! 


